
1 

 

Notulen Ledenvergadering Sc. Meddo 16 september 2025 
 
 
1.  Welkom 
Allemaal van harte welkom op onze jaarlijkse ledenvergadering. 
Een bijzonder woord van welkom is er natuurlijk voor onze ere leden: Jan 
Dorsthorst, Joep Dorsthorst, Geert ten Dolle, Tom Meeusen en Herbert Navis. 
Fijn dat jullie er zijn. Aloys Raben kan er helaas vanavond niet bij zijn. 
Dan een woord van welkom aan onze leden van verdiensten: Geert ten Dolle, 
Hennie Esselink, Felix Raben, Bert Geessink, Aurelia Elsinghorst, Wim Geessink, 
Marco Raben, Hans Kersten, Jos ten Barge, Wilfried Pierik en Truus 
Pampiermole.  
Gerrit Oonk, Anita en Eugéne te Koppele hebben zich vanavond afgemeld. 
 
Afgelopen seizoen waren we zo dichtbij, maar zat een promotie naar de 4e 
Klasse er helaas net niet in. Maar om zover te komen en bovenin mee te 
draaien is al een prestatie op zich. Helaas hebben we verder afgelopen jaar 
geen kampioenschappen mogen vieren, maar toch hebben we het seizoen 
feestelijk afgesloten.  
Sc Meddo bestond 65 jaar en de activiteitencommissie heeft er op 12 juli een 
mooie avond van gemaakt. Na een interview en een quiz heeft Wim Kieft zelfs 
de benen van Ingmar geschoren en hebben daarna een mooi feestje gevierd 
met de Getapte Jongens.  Lotte heeft een mooi filmpje gemaakt van deze 
gezellige avond. 
 
Ook kunnen we weer terug kijken op mooie activiteiten die afgelopen jaar 
hebben plaatsgevonden. Zo hebben we dit jaar voor het eerst een 
verenigingenmarkt georganiseerd bij sportclub. 14 verenigingen uit Meddo 
kwamen hier hun vereniging presenteren en ondanks het weer wat niet 
meewerkte was het een geslaagde middag. Daarnaast was de keiloop die voor 
de 37e keer werd georganiseerd een groot succes met een record aantal 
deelnemers die mee liepen en ook de drukbezochte autocross, dit jaar op een 
nieuwe plek, was een zeer geslaagd evenement. Ik wil dan ook zowel de 
organisatie van de keiloop en de autocross weer hartelijk bedanken voor hun 
inzet en tijd. Het is altijd ontzettend veel werk en een hele organisatie, maar 
het brengt altijd veel geld op voor de sportclub. 
 
Maar ook de sponsorcommissie heeft niet stil gezeten. We hebben nieuwe 
kleding, de club van 50 is opgericht en natuurlijk de zeer geslaagde vrijwilligers- 
en sponsoravond. Met dank aan Martijn Kolsté die via zijn broer op het 
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allerlaatste moment nog kon regelen dat Tim Coronel naar Meddo kwam. 
Ik hoop dat we er met z’n allen weer een mooi jaar van gaan maken en ik wens 
iedereen een fijn en sportief voetbalseizoen. 
  
Punt 2. Notulen vorige ledenvergadering. 
Zijn er vragen over de notulen van 17 september 2024? – Geen vragen of 
opmerkingen.  
Dank aan Vincent 
 
Punt 3. Jaarverslag van de secretaris. 
Zijn er vragen over het jaarverslag 2025 van de secretaris? – Geen vragen en 
opmerkingen.  
Dank aan Vincent 
 
Punt 4.  
Het jaarverslag van onze penningmeester. 
Woord is aan Hans Aartsen. Hij neemt het jaarverslag, het verslag van de 
kascontrole commissie, het vaststellen van de nieuwe begroting en het 
vaststellen van de contributie met ons door. 
 
Dit zijn de agendapunten 4, 5, 6 en 7. 
 
 Volgend jaar Anita te Koppele & Marco Raben. Reserve Timon Klanderman. 
 
Hans en Tonnie van hartelijk dank voor hun voortreffelijke werk.  
 
Punt 8. Bestuurswisselingen. 
Aftredend en herkiesbaar: Dion Boeijink en Vincent Ros. Akkoord, ingestemd.  
Aftredend en niet herkiesbaar: Joop Klanderman.  
Joop aangeven geen zitting meer te nemen aan de bestuurstafel, maar niet te 
stoppen met allerlei hand en spandiensten en de verzorging van de materialen. 
Dus gelukkig veranderd er in dat opzicht niet zo heel veel. 
Met het aftreden van Joop blijft voorlopig het bestuur uit 6 personen bestaan. 
Kan de vergadering hiermee instemmen? – Akkoord 
 
Dat betekent niet dat we geen nieuwe bestuursleden kunnen gebruiken. 
Bennie heeft al aangegeven dat hij over 2 jaar ook gaat stoppen binnen het 
bestuur en ikzelf hoop ook dat ik over een jaar of 2 voorzittershamer over kan 
dragen aan een opvolger. Ook Hans zal er geen 10 jaar meer zitten, dus nieuwe 
bestuursleden zijn van harte welkom, zodat we alle tijd hebben om mensen in 
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te werken. Wil je graag eerst een paar keer meekijken of het bestuur iets voor 
je is, geef dit dan bij ons aan, dan nodigen we je een aantal keer uit voor een 
bestuursvergadering.  
 
Joop krijgt namens het bestuur woord van dank en een attentie. 
 
  
Punt 9 . Mededelingen en aanvullende punten 

 

• Na veel bloed zweet en tranen hebben we eindelijk een mooi nieuw 
kustgrasveld. Met dank aan Menno Meekes die zich daar voor de volle 
200% heeft ingezet. Namens het bestuur krijgt Menno een woord van 
dank en een attentie. 
Ook de onderhoudscommissie wordt hartelijk bedankt voor hun inzet en 
hulp bij de aanleg van het nieuwe veld en het beregenen van veld 2 
tijdens de zomerstop. 
 

• Bij de senioren elftallen is er dit jaar weinig veranderd qua trainers en 
leiders. Tanja Oonk is gestopt bij de Dames, maar gelukkig kan Bert de 
dames ook zelf nog aan. Het was even spannend of we dit jaar door 
konden gaan met Zaterdag 2. Gelukkig zijn er een aantal spelers 
bijgekomen en met kers op de taart heeft Jos t Barge zijn trainerspak 
weer uit de kast gehaald en geeft hij nu elke donderdag training aan het 
zaterdag team. Dat gaf gelijk Bart de door de doorslag om toch nog een 
jaartje door te gaan als leider. Super heren, zijn wij heel blij mee. 

 

• Bij de jeugd is er veel veranderd. We hebben dit jaar geen JO17 meer. 
Qua aantallen werd het erg krap allemaal, waardoor we hebben moeten 
besluiten er één team er tussenuit te halen, dat betekend dan wel dat de 
JO19, JO15 en JO13 erg ruim bezet zijn. Helaas zijn er ook enkele trainers 
en leiders gestopt. We zijn hard op zoek gegaan, veel mensen benaderd, 
maar het is helaas niet gelukt om vaste trainers voor JO15 en JO19 te 
vinden. We hopen dat er komend seizoen daar nog verandering in komt, 
maar voorlopig hebben we een roulatiesysteem gemaakt en pakken 
spelers van de senioren deze trainingen op. Geen ideale situatie, maar 
we zijn deze seniorenspelers ontzettend dankbaar dat zij dit willen doen, 
zodat onze jeugd kan blijven trainen en voetballen. Mochten jullie 
trainers weten voor de JO15 en JO19, dan horen wij dit graag. 
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• Ook de keeperstrainers zijn doorgegaan: Henny Zeevalk en Niek    
Pampiermole 

 

• Op de donderdag blijven Wim Geessink en Koert Maas de medische 
ondersteuning verzorgen en Rick is er op dinsdagen voor de 
hersteltraining en inloopspreekuur. 
 

• En uiteraard mogen we alle andere trainers/ coaches/begeleiders/ 
vlaggers en scheidsrechters, die het mogelijk maken dat er zaterdags en 
zondags lekker gevoetbald kan worden niet vergeten.  
Allemaal hartelijk dank daarvoor. 
 

• Ook dit jaar betaald Erik Snijders weer het 1e jaar de contributie voor alle 
nieuwe jeugdleden. 
 

• Op de vrijdag 3 oktober organiseert de sponsorcommissie de eerste 
bijeenkomst voor de club van 50. Ben je nog geen lid, maar wil je dit wel 
graag worden, dan kun je je nog steeds aanmelden. Op zaterdag 11 
oktober is er weer een sponsordag voor de kei- en shirtsponsoren. 
Daarnaast is de sponsorcommissie nog op zoek naar een sponsor voor 
het bord onder het scorebord. Kosten: €400,- per jaar. Wie interesse 
heeft kan zich melden bij één van de commissieleden. 
 

• Wij doen weer mee met de Rabo ClubSupport. Leden van de Rabobank 
kunnen hun stem uitbrengen voor hun favoriete club of vereniging, die 
dan een mooi bedrag ontvangen van de Rabobank. Dus allemaal je stem 
uitbrengen voor Sc Meddo, doe dit vóór 23 september.  
 

• Ter ere van ons 65 jaar bestaan gaan we op vrijdag 25 oktober met de 
jeugd naar een wedstrijd van de Graafschap tegen Jong PSV. 
 

• Ons oud papier wordt elke maand opgehaald door Marcel Mokkink. Voor 
een vereniging in de Holterhoek. Dit stopt per 1 jan. Wie ideeën voor een 
bestemming voor ons oud papier mag dit melden bij Roel. 
 

• Iedereen wordt weer vriendelijk verzocht om na afloop van een training 
of wedstrijddag de goals op veld 2 weer netjes op te ruimen en de netten 
van de vaste goals omhoog te zetten, dit i.v.m. het onderhoud en het 
maaien van het veld. 
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• Voor komend jaar hebben we een aantal nieuwe kantinemedewerkers 
mogen verwelkomen. Daar zijn we uiteraard erg blij, echter kunnen we 
nog steeds extra hulp gebruiken. Ook zijn we dringend op zoek naar hulp 
voor de schoonmaak van de kantine en kleedkamers. De gezondheid van 
Joke gaat achteruit en Wilma gaat dit alles niet alleen kunnen doen. We 
willen jullie vragen om hier echt mee te denken. Voor de schoonmaak 
geven wij een vergoeding. Dus weet je iemand die wij kunnen 
benaderen, laat het ons dan weten. 
 
Gelukkig beschikken wij over een hele fijne groep mensen die zich 
vrijwillig inzetten voor de sportclub en waar je als vereniging niet zonder 
kunt. Toch komen we nog regelmatig vrijwilligers te kort. Dat we nu voor 
de JO15 en JO19 geen vaste trainers hebben, hebben we nog nooit 
meegemaakt. Ik vind dit heel zorgelijk en ik ben bang dat dit in de 
toekomst niet beter gaat worden. Die zorg moeten we samen gaan 
dragen. Het is niet hét probleem van het bestuur, jeugdbestuur of TC, 
het is een probleem van ons allemaal, want ook wij doen dit vrijwillig. 
We moeten ervoor waken dat de vaste vrijwilligers niet te veel op hun 
bordje krijgen. Mensen knappen daar op af en stoppen een keer en dat 
zou ontzettend jammer zijn en de problemen alleen maar groter maken. 
Ik begrijp heel goed dat iedereen een drukke agenda heeft en dat het 
qua werk, school, evt. gezin niet mogelijk is om standaard 
jeugdtrainingen te geven, wedstrijden te fluiten of in de kantine te staan. 
Maar voor die mensen die momenteel niets doen wil ik vragen om in 
ieder geval mee te denken en actief mee te werven als er een vacature 
langs komt. Het is heel makkelijk om de vacature weg te swipen, maar 
misschien is er best iemand in jouw omgeving wie je daarvoor zou 
kunnen benaderen. En ik hoop daarmee ook dat als er een keer een 
vraag komt vanuit het bestuur om een paar uurtjes te helpen met bijv. 
de netten te vervangen, borden op te hangen of te helpen met de 
autocross of keiloop, die groep dan een keer ja zegt, zodat de vaste 
vrijwilligers en bestuursleden die kleine klusjes er ook niet nog bij 
moeten doen. 
Tot slot wil ik iedereen ontzettend bedanken die zich op welke wijze dan 
ook inzet voor Sc Meddo. Zonder vrijwilligers geen voetbal. Dank jullie 
wel allemaal. 
 

• Na 40 jaar gaat Geert ten Dolle stoppen als wedstrijdsecretaris. Dick 
Uenk gaat dit van Geert overnemen. Geert krijgt een woord van dank 
met een attentie. 
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• Heeft iemand anders nog een mededeling?  
- Jos ten Barge: Mensen die naar het 2e veld moeten eromheen lopen. Niet 

over het eerste veld oversteken. (komen bordjes langs het veld volgens 
Timon). 

- Menno: De oude verlichting moest afkoelen, dat hoeft nu niet meer.  
 
Punt 10. Rondvraag 
 

• Wie heeft er iets voor de rondvraag? 
o Rob Schurink: Lastiger vrijwilligers te regelen. Steeds meer 

verenigingen delen een lijst aan ouders met taken om iets te doen. 
Hier moet je je voor iets opgeven om bij te dragen. (Idee voor 
structureel vrijwilligers werven).  

 
Punt 11. Huldiging jubilerende leden 
 
           25 jaar: 

Rick Krabben 
Rick Nijweide – Niet aanwezig 
Erik Snijders 
Rob Schurink 
Bart Koldeweij 
 
40 jaar: 
William Gebbink 
 
50 jaar:  
Frans te Molder 
Wilfried Pierik 
Gerrit Oonk – Niet aanwezig 
Jeroen Elsinghorst 
 
60 jaar: 
Domien Gebbink 
Bennie Pampiermole 
Henny Esselink 

 
 
Punt 12. Sluiting en een drankje. 


